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1. Részletes elemzés 
A Miskolci Egyetem Minőségbiztosítási Irodája tematikusan összeállított tesztkérdések 
segítségével széleskörű felmérést végzett a 2023. év őszi szemeszterében tanulmányaikat 
megkezdő, illetve valamilyen szinten tanulmányaikat tovább folytató hallgatók körében. A 
felmérés során a Miskolci Egyetem Gépészmérnöki és Informatikai Karának (ME GÉIK) 
hallgatóit kérdezték meg, akik közül 50-en töltötték ki a kérdőívet. A válaszadó GÉIK 
hallgatók 94%-a alapszakos, míg 4%-a szakirányú továbbképzésben vesz részt, illetve 2%-a 
doktori képzés keretin belül folytat tanulmányokat. Szakok szerinti leosztásban a válaszadók 
22%-a logisztikai mérnöki BSc-, 16%-a mérnökinformatikus BSc-, 14%-a gépészmérnöki 
BSc-, 12%-a gazdaságinfomatikus BSc képzésben tanul. A fennmaradó 36% többsége is 
alapképzésben tanul, de a válaszadók százalékos aránya a többi szaknál kevesebb, mint 10%. 
A kitöltők 91,8%-a nem duális hallgató. 
A válaszadók nagy része, 74%-os arányban nappali munkarendben végzi tanulmányait, a 
fennmaradó 26% levelezős hallgató. A kérdőívet kitöltők 88%-a államilag támogatott 
finanszírozás mellett tanul az egyetemen. A válaszadók 22%-nak Miskolcon-, míg 36%-nak 
B.-A.-Z. vármegyén belül volt a lakhelye az egyetemre való felvétel előtt. B.-A.-Z vármegye 
mellett a második helyen állandó lakóhely vonatkozásában Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye áll 12%-kal, míg Heves vármegye 10%-kal a harmadik helyen. A kitöltők 2%-a a 
Közép-Dunántúli régióból érkezett az egyetemre. A válaszadók több, mint háromnegyede 
még nem tanult ezelőtt felsőoktatási intézményben. A kérdőívet kitöltőknek majdnem a 
háromnegyede a továbbtanulást MSc szinten kívánja majd folytatni a jövőben. A képzés 
befejezésével a válaszadók 74%-a a versenyszférában kíván majd elhelyezkedni. Alkalmazási 
forma tekintetében a teljes munkaidős alkalmazás volt túlsúlyban 79,6%-kal. A válaszadók 
kicsivel kevesebb, mint a fele külföldi munkavállaláson is gondolkodik a végzés után. A 
kitöltők többsége úgy gondolja, hogy végzést követően egy éven belül, a képzettségnek 
megfelelően el tud majd helyezkedni. 
A kérdőív eredményeiből kiderül, hogy a válaszadók közel 45%-a vett részt az Egyetem nyílt 
napján. A pályaválasztók számára a Karról kialakult képet elsősorban a Karon korábban 
végzett hallgatók tapasztalatai alakítják ki, valamivel kisebb szerep jut a Kar általi 
rendezvényeknek, ám ezek befolyása is jelentőséggel bír. Egy ötfokozatú skálán a válaszadók 
ezek alapján inkább a végzett hallgatók véleményére alapozva (3,2 átlagpont) döntöttek a 
továbbtanulásuk helyét szolgáló intézmény kapcsán, mintsem egyéb, internetes források (2,1 
átlagpont), illetve pályaválasztási kiállítások, börzék (2,3 átlagpont) alapján. Döntően a Karon 
folyó képzés, specializáció és a Kar jó hírneve, minősége, illetve földrajzi közelsége 
befolyásolta a Kar kiválasztását. A többi szempont közül még a változatos diákélet lehetősége 
tűnt a kitöltőknek fontosnak. 
A válaszadók egy kis aránya jelentkezett duális képzésre, a vállalat és/vagy a felsőoktatási 
intézmény miatt jelentkeztek erre a képzési formára. A vállalti felvételi eljárással, toborzással 
összességében elégedettek. A kérdőívet kitöltőket a duális képzés lehetősége erősen 
befolyásolta a szak kiválasztásában. A válaszolók 75%-a összesen egy duális vállaltanál járt 
vállalati felvételi eljárás kapcsán a döntés meghozatala előtt. A kitöltők megfelelőnek tartják a 
duális partnernél lévő munkavégzéshez szükséges tárgyi feltételeket, és szakmai mentorálást. 
A gólyatábori elégedettségi kérdőív eredményeiből kiderült, hogy a válaszadók kicsivel több, 
mint a fele részt vett a rendezvényen. A 27 válaszoló egy ötfokozatú skálán 3,9 átlagpontra 
értékelte a szakmai programokkal kapcsolatos elégedettségét. Mind a szervezés, mind az 
ellátás minősége 4 körüli átlagpontot ért el. Ebben a témakörben a Kar és egyetem bemutatása 
rendre 3,9 és 3,8 átlagpontokat ért el. 


